
Tisková zpráva

Frýdek-Místek 20. 3. 2024

Unikátní Muzeum meteoritů z Frýdku-Místku shání nové prostory pro rozšíření

služeb. Pomoct můžete i vy

Muzeum meteoritů z Frýdku-Místku chce modernizovat a rozšířit portfolio nabízených
služeb. Pro návštěvníky chystá například knihovnu nebo promítací sál. Aktuálně hledá
sponzory a pro získání finanční podpory odstartovalo sbírku na portále Donio.cz.

Jaroslav Filip coby majitel Muzea meteoritů chystá při třetím výročí od založení muzea
modernizaci prostor a služeb. Spolu se svým týmem provozuje unikátní muzeum svého druhu u
nás a rád by vytvořil pro návštěvníky komfortní prostor, kde by mohl nadále vzdělávat i bavit
zájemce o téma vesmír.

„Ke školním osnovám ohledně vesmíru, přidáváme unikátní možnost žákům přiblížit meteority
ukázkami skutečných kousků, které si u nás potěžkají. Dozví se, kde se berou, jak je poznat,
nebo najít.

Chceme vytvořit interaktivní prostor plný aktivit a zábavy. Aktuálně hledáme prostory, kde
bychom mohli pořádat zajímavé přednášky, promítání dokumentů, vzdělávání a akce pro
všechny věkové skupiny,“ uvádí Filip.

Finance jsou potřeba na větší prostory a multimediální techniku.
Jaroslav Filip si v rámci nové výzvy předsevzal vybudovat do pár let dokonce jedno z největších
muzeí meteoritů ve střední Evropě. Bez finanční podpory veřejnosti se však již nadále muzeum
neobejde. Pro získání peněz na rozšíření služeb i prostor tak vznikla sbírka na portále Donio.cz,
která potrvá až do června 2024.

Jak Jaroslav uvádí, peníze jsou potřeba nejen nové prostory, ale také na modernizaci a pořízení
multimediální techniky pro ještě lepší návštěvnické zážitky: „V tuto chvíli vybíráme vhodné
prostory z několika variant, vždy s dobrou dojezdovou vzdáleností z Ostravy.

Základním cílem je tedy nové místo pro muzeum a vybudování projekčního prostoru, kde budou
probíhat vzdělávací aktivity, přednášky, nebo promítání různých dokumentů. Také by měla
vzniknout knihovna a v neposlední řadě by došlo k rozšíření muzejní sbírky.“

Muzeum meteoritů nabízí návštěvníkům unikátní výstavu meteoritů a tektitů, které si mohou
nejen prohlédnout, ale i potěžkat. Z těchto vzácných kamenů u nás vznikají i zajímavé šperky a
upomínkové předměty, které muzeum nabízí svým fanouškům vesmíru ke koupi.

O Muzeu meteoritů
Muzeum meteoritů založil ve Frýdku-Místku roce 2021 Jaroslav FILIP. Muzeum se vstupem zdarma pořádá akce pro návštěvníky
napříč věkovými skupinami. Vlastní největší veřejně přístupnou soukromou sbírku meteoritů a tektitů v Česku a na Slovensku.
Na největší facebookové stránce v ČR věnující se meteoritům má muzeum základnu 9,5 tisíc fanoušků.

http://donio.cz/
https://www.facebook.com/meteoritycom

